



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DESPERFECTOS MECANICOS. A causa de desperfectos mecánicos, este bus se accidentó en las inmediaciones de Ateos, jurisdicción de Sacacoyo, departamento

de La Libertad. Los excursionistas que iban a bordo, vieron frustrados sus anhelos de llegar temprano para disfrutar del paseo.

Mayor producción agropecuaria buscan

Más impulso al Plan Nacional de Producción Agropecuaria 1987-1988, es una de las metas fundamentales del MAG, declararon los titulares de la citada Secretaría de Estado.

Los funcionarios del MAG, informaron que la

estrategia e instrumentos, se basarán en las acciones prioritarias: 1) organización social y desarrollo social; 2) educación y capacitación de los trabajadores del campo; 3) financiamiento para el desa-

—Pasa a la página 26—

Integran la directiva Aldea SOS Sonsonate

Recientemente quedó integrada la nueva Junta Directiva de la Aldea Infantil S.O.S. de Sonsonate, que fungirá hasta el año 1988.

Dicha directiva está formada de la siguiente manera: presidente, Sra. Rhina E. de Martínez; vice-

presidente, Sr. José R. Jovel; secretario, Sra. Mirilla de A y a l a ; prosecretario, Sra. María del C. de Jovel; tesorero, Sra. Ana Gloria de Cerna; prosecretario, Sra. Ana M. de Barrientos; síndico,

—Pasa a la página 37—

Mueren en combate 3 subversivos más

Tres terroristas del FMLN/FDR, perdieron la vida al enfrentarse a efectivos del Destacamento Militar número 4, en las proximidades de Oxcaca, de Morazán.

Voceros del Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA), agregan,

que el choque armado se produjo, cuando una columna terrorista intentó emboscar la tropa, que se encontraba realizando misión de patrullaje de caminos y carreteras, prestando seguridad de las poblaciones aledañas.

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Larín. EMPRESARIOS. El Sr. René Arturo Villalta, de la Sociedad de Comerciantes e Industriales, destaca el valor del premio a la "Tecnología, Proyección y Progreso", que SCIS filial Usulután, otorga a los pequeños empresarios destacados en el año.

AL CERRAR la edición

(Información en página 26)

Promete cierre de una pedrera

Formal promesa de entrega del Decreto Ejecutivo ordenando el cierre de la Pedrera El Refugio, en la presente semana, dio a conocer el Ministro del Interior, Dr. Edgard Ernesto Bellosso Funes.

Así les fue informado a los miembros de la Asociación Comunal Reparto Bosques del Matazano, quienes refirieron que el Ministro, les dijo que paralelo al cierre de la citada pedrera, se dejará completamente cubierta la etapa correspondiente a las obras de conservación de suelos y limpieza de todo el material suelto, a fin de evitar daños en la época lluviosa.

Las obras de conservación de suelos y

control de torrentes en la zona que afecta a más de 50 mil personas, desde hace más de 10 años, serán dirigidas y asesoradas por personal técnico del Centro de Recursos Naturales del MAG, Obras Públicas y el Instituto Geotécnico Nacional.

Los señores Ing. José Rigoberto Lemus, Orlando Castañeda González, Miguel Valentín Hernández y José G. Quezada, representantes de la Asociación Comunal Reparto Bosques del Matazano No. 1, 2 y 3, explicaron que ya tuvieron reuniones previas con los técnicos de Obras Públicas y del Centro de Recursos Naturales.

Secuestros y más robos del FMLN

Actos de vandalismo, asalto, robo y secuestros masivos realizan extremistas del FMLN-FDR, en varios lugares de la Zona Oriental, según informa el COPREFA.

Uno de estos hechos ocurrió la madrugada del sábado anterior en un sector rural de San Gerardo, departamento de San Miguel, donde hubo actos de pillaje.

De acuerdo con las denuncias recibidas por las autoridades militares, los extremistas penetraron al cantón La Laguna, jurisdicción de San Gerardo, al darse

cuenta que no había vigilancia, y primeramente se dedicaron a solicitar ayuda en alimentos, viveres, dinero y prendas.

Al encontrar resistencia en varios negocios, procedieron al pillaje. Antes de retirarse de la población de San Gerardo, procedieron al secuestro de 18 jóvenes, cuyo paradero se desconoce.

Autoridades militares de San Miguel, enviaron tropa para restablecer el orden pero los terroristas se habían retirado con anticipación, de tal manera que no hubo enfrentamiento.



Ocho golpeados en choque bus y camión

Ocho personas resultaron con golpes de consideración al colisionar ayer a las 1:30 de la tarde el Bus P:74549, de la ruta 101 con el camión P:64618.

Según informes, el motorista del bus corría a excesiva velocidad sobre la Calle Rubén Darío y 17 Avenida Sur, de Poniente a

—Pasa a la página 26—

Miles de veraneantes visitan los balnearios

Miles de veraneantes visitaron las playas y balnearios de El Salvador, con motivo de las vacaciones de Navidad, Año Nuevo y fin de semana.

La industria turística en los puertos, experimentó un buen comienzo de año, al ser invadidas las playas por salvadoreños y extranjeros.

—Pasa a la página 30—

Trono de Veracruz Patrono del país

Los sonsonatecos y los visitantes de distintas partes de El Salvador, Centro América y del mundo, admiran el Trono de Veracruz, que representa hoy la Imagen del Divino Salvador del Mundo, Patrono de la Nación.

Tradicionalmente, cada 31 de Diciembre queda construido un trono, para ser inaugurado el primero de enero. Anteriormente, la tradición procedía de siglos atrás, y consistía en que mientras se construía el Trono de Veracruz, se mantenía una cárcel durante la noche del 31 de diciembre, y cada persona que era detenida, salía libre mediante la multa que le imponía el alcalde.

Los fondos recaudados esa noche servían para darle mayor colorido a las tra-

diciones sonsonatecas, que pronto serán recuperadas para bien de todos.

Era entonces, una noche de júbilo, alegría, colorido y tradiciones coloniales de gran significación. Se vendían pupusas, juca con chicharrones, atol shuco, café, chocolate, chaparrón, chicha, tamales, frutas regionales, recuerdos, etc.

Funcionarios de Sonsonate y de otras partes, elementos de la sociedad y gente del pueblo eran detenidos por los dardos de la improvisada cárcel, y para salir pagaban sus multas con singular alegría, porque saboreaban las tradiciones, que tal vez habrán de volver, según comentan autoridades y gente del pueblo sonsonateco.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

NACIMIENTO. La religiosidad salvadoreña se puso de manifiesto durante la época de Navidad y Año Nuevo. Numerosos nacimientos simbolizando el advenimiento del Dios Niño sobre la faz de la tierra, fueron observados en los hogares

del país, como una muestra del anhelo de paz que se agita en el espíritu de la familia cuscatleca. Religiosas franciscanas de AGAPE, en Sonsonate, hacen un arreglo conmemorativo del Nacimiento de Jesús.